[--,.»m.‘. Die Weltbevolkerung — sie wachst

4 1. Beantworte die Fragen mit den Statistiken.

Bevélkerung 1900 1. Nenne das Thema, mit dem sich die drei
§ o 395,0 Diagramme befassen.
; 350:.0
£ 3000 . o G
2 2500 2. Ermittle die Einwohnerzahl Brasiliens im
£ 2000
£ 1500 Jahr 1900.
E 100,0
g 50,0 18,5 55 60 34
“ op mmm _ o 3. Errechne, um wie viel die Einwohnerzahl
Brasilien China Kanada Osterreich  Sudafrika
Sudafrikas von 1900 bis 2020 gestiegen ist.
Bevélkerung 1957
E 700,0 6160
= boop 4. Stelle fest, welcher Staat 1900 die
g 5000 . . . .
§ 4000 wenigsten bzw. die meisten Einwohner und
5 3000 Einwohnerinnen hatte.
E 200,0
£ 1000 66,4
2 16,6 7.0 16,0
5 o0 1N — —
Brasilien China Kanada Osterreich  Siidafrika .
5. Stelle fest, welcher Staat 2020 die
Bevélkerung 2020 . . . .
. . wenigsten bzw. die meisten Einwohner und
B 16000 1402,1 . .
S 14000 Einwohnerinnen hatte.
; 1200,0
£ 10000
£ 8000
§ 6000 ] ]
E 4000 6. Ermittle den Staat, der von 1900 bis 2020
£ ’ 2126
g 00 B 38,0 89 E das grofdte Wachstum der Bevdlkerung
i 0,0 —
Brasilien China Kanada Osterreich  Sidafrika VerzeiChnete.

Quelle: UN 2015/2016, Weltbank 2020

7. Errechne, um wie viel die Bevolkerungszahl in Osterreich von 1900 bis 2020 zunahm.

8. Errechne, um das Wieviel-fache sich Chinas Bevolkerung von 1957 bis 2020 vermehrte.

9. Errechne, um das Wieviel-fache sich Brasiliens Bevoélkerung von 1957 bis 2020 vermehrte.

10. Errechne, um das Wieviel-fache sich Stdafrikas Bevoélkerung von 1957 bis 2020 vermehrte.
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